

**Zápis z kolektivního vyjednávání mezi společnostmi TPCA a OS KOVO při TPCA, TPCA ASO
Kolín a OÚP při TPCA**

Téma:	Kolektivní vyjednávání (viz obsah)		
Datum:	5. 12. 2017		
Účastníci:	Zástupci společnosti: J. Pešek, L. Nesvadba, M. Vojtíšková, A. Matsumoto, R. Vošta Zástupci odborů: ZO OS KOVO při TPCA Kolín – I. Navalaný, J. Pacák; TPCA ASO Kolín – I. Rezek, M. Šubrt, J. Stibůrek; OÚP – P. Bíba, M. Matějček, I. Takáč, A. Radovský		
Obsah jednání:			
Bod	Předmět	Obsah	Závěr

1.	Agenda	<ul style="list-style-type: none"> • Diskuse o pracovní době pro výrobu • Komunikace o vyjednávání • Potvrzení termínů a agendy dalších schůzek 	Projednáno
2.	Eliminace pracovních sobot	<p>Společným cílem TPCA i odborových organizací je eliminace pracovních sobot.</p> <p>Zástupci společnosti představili zvažované varianty pro eliminaci sobot:</p> <ul style="list-style-type: none"> • <u>Varianta A</u> – 58 min navíc při odpoledních směnách = ranní směna 0 (při požadované jedné sobotě za měsíc to je 4x58 min pro každý tým; při dvou sobotách za měsíc to je 8x58 min pro každý tým). • <u>Varianta B</u> – 29 min navíc při obou směnách (při požadované jedné sobotě za měsíc to je 8x29 min pro každý tým; při dvou sobotách za měsíc to je 16x29 min pro každý tým). <p>- V případě přesčasů kvůli výrobním problémům se tyto přidávají k výše zmíněným minutám navíc, nicméně stále to bude v rámci domluvených denních limitů (60 min).</p> <p>- Frekvence využití této eliminace sobot odpovídá současným limitům 8 sobot na tým za rok, 1 sobota na tým za měsíc.</p> <p>- Stále se jedná o přesun výrobních minut v rámci pracovního fondu ze slabších do silnějších měsíců; nejedná se o přesčas, pouze o jiný způsob distribuce pracovního fondu ve vyrovnávacím období.</p> <p>- Návrh bude projednáván s Exekutivou a na schůzce s odbory 12.12. bude sdělen výsledek.</p> <p>- Zůstáváme v režimu nerovnoměrně rozložené pracovní doby, která umožňuje přesuny směn/hodin v rámci vyrovnávacího období.</p> <p>Názor odborových organizací:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Souhlasí s vyhodnocením představených variant. • Potřebují více času na zvážení variant, je nutné probrat to s výbory. • Zdůrazňují, že je nutné řádně zaměstnancům vysvětlit, že se nejedná o přesčas. • Navrhují anketu mezi zaměstnanci pro potvrzení, kterou variantu by zvažovali. • Ve variantě B a jedné sobotě za měsíc navrhují náhradu od pondělí do čtvrtka na odpolední směně. • Žádají o vyjasnění maximálních přesčasových limitů pro prodloužený týden. • Žádají na příští schůzce znovu probrat nabídku firmy v oblasti řízení přesčasů. • Zmiňují, že prodloužené směny by měly být měsíčně finančně zvýhodněny. • Požadavek ASO na vyjasnění přesčasů kvůli doplňování inventur (dle ASO nenaplnuje definici zákona). • Žádají doplnění vyhodnocení variant z pohledu H&S. 	Projednáno
3.	Termíny dalších schůzek	<p><u>Pátek 8. 12. 2017, 13:30 – 15:30</u></p> <ul style="list-style-type: none"> • Připomenutí návrhů k řízení přesčasů/flexibility společnosti • Vyjádření k úsporám navrženými odbory <p><u>Úterý 12. 12. 2017, 15:00 – 17:00</u></p> <ul style="list-style-type: none"> • Finální návrh pro eliminaci sobot • Diskuse k finančním bodům návrhu (základní mzdy, benefity, 13/14 plat) s cílem posunu ve vyjednávání <p><u>Úterý 19. 12. 2017, 14:00 – 16:00</u></p> <ul style="list-style-type: none"> • Potvrzení dalších kroků na základě aktuální situace ve vyjednávání 	Projednáno

Zapsal:
L. Nesvadba

Za OS KOVO při TPCA ověřil:
I. Navařaný

Za TPCA ASO Kolín ověřil:
I. Rezek

Za OÚP ověřil:
P. Bíba